



最高80万元 公积金贷款额提升了

单人贷款最高额度由50万元提高至60万元

本报讯(记者 刘述波)7月1日起,哈尔滨市公积金贷款额度提升。单人贷款最高额度提至60万元,双人贷款最高额度提至80万元。

记者从哈市召开的住房公积金管委会2022年第三次会议上获悉,为进一步加大公积金对中低收入家庭购买刚性住房、改善性住房需求的支持力度,助力广大缴存职工实现安居梦想,哈市决定从7月1日起提高公积金个人贷款额度。其中,符合条件的公积金贷款申请人,单人贷款最高额度

由50万元提高至60万元;符合条件的公积金贷款申请人及共同还款人,双人贷款最高额度由70万元提高至80万元。

年初以来,公积金中心坚持助企纾困与激发活力并举,密集出台多项助企惠民措施,取得了显著成效。截至目前,纾困政策惠及租房提取职工2384人、支持资金4950.17万元;累计为126家企业缓解资金压力近9000万元,为6996名职工稳岗稳就业提供了资金保障。

相关新闻

本报讯(记者 刘述波)6月30日,哈尔滨住房公积金管理中心为全市住房公积金缴存职工结转2021年7月1日至2022年6月30日利息。本次共为全市133万余名职工结付利息7.57亿元,同比增长0.61亿元,增长率8.76%,人均结息569元,已全部记入缴存职工个人住房公积金账户。

你的公积金利息已到账

根据《住房公积金管理条例》相关规定,职工住房公积金每年结息一次,计息年度为上年7月1日至当年6月30日,结息日为每年的6月30日,结息后自动转存职工住房公积金账户。住房公积金自存入职工住房公积金账户之日起,按结息日人民银行挂牌公告的一年期定期存款基准利率

1.5%计息。

目前,结息资金已自动计入职工个人账户内,与余额一同转存为下一住房公积金年度的账户本金,无需职工到柜台进行办理。职工可通过公积金中心网上营业厅、手机App、微信公众号、自助终端等方式查询个人账户余额及个人账户情况。



1日,群力城市湿地公园绿意融融,莺啼鸟啭,市民犹如在画中游。

本报记者 刘达齐摄

家庭戏剧教育教学 落地哈尔滨新区六幼

本报讯“江阿姨,江阿姨,我是小萝卜头……”7月1日上午,哈尔滨新区第六幼儿园多功能厅里,幼儿、幼师、家长联袂表演舞台剧《喜迎二十大,童心向党》。哈尔滨新区第六幼儿园开展的家庭戏剧教育一站式美育教学,第一次以音舞诗画的全新模式向家长们展示。

演出精彩纷呈。在励志篇里,幼师、幼儿、家长表演的朗诵《童心向党,强国有我》慷慨激昂;在榜样篇里,由幼师、幼儿表演的舞台剧《英雄礼赞——学英雄演英雄》再现了江竹筠等革命先烈的光辉

形象;在成长篇里,数十位幼儿的说唱绘画表演《我爱北京天安门》、歌舞《北京有个金太阳》有板有眼懵懂可爱,幼师表演的踢踏舞《向前向前向前》动感十足……

据悉,哈尔滨新区第六幼儿园引入家庭戏剧教学模式,在全市乃至全省还是第一家。家庭戏剧教育教学经过几个月的实践,逐渐获得家长和孩子们的认可。通过开展家庭戏剧教育教学,可提升幼儿综合素质,培养集体意识、合作意识,也是一种亲子沟通的新路径。

18条公交线路 开启“有声服务”

本报讯(记者 刘希阳)乘坐公交车,乘客通常会听到提前录制好的语音播报,从7月1日起,市民乘坐哈尔滨交通集团公交公司第二运营分公司的18条线路,还能听到更有人情味的驾驶员“有声服务”。上车有“您好”,下车有“再见”,转弯有“提醒”,堵车有“告知”,通过语言传递文明,给乘客快乐心情和关怀,用声音拉近驾乘关系。

为进一步提升国有公交整体服务水平和行业形象,为市民打造文明、和谐的乘车环境,交通集团公交公司第二运营分公司在所属18条线路开展“有声服务”专项行动。第二运营分公司经理罗湘江介绍说,通

过推行“有声服务”,将规范驾驶员文明用语,切实提高车长的服务意识、安全意识,树立良好公交形象,提高广大乘客对公交服务的满意度,增加国有公交的吸引力,实现服务提质、收入增加,为推动企业全方位提质增效贡献力量。

这18条线路共有车辆445台,驾驶员611名。在运营时,每站上客、下客以及遇到转弯和堵车时,驾驶员都会利用车厢语音设备口播问候和提醒。上下客时,驾驶员会问好和再见;当遇到转弯时,驾驶员会说:“乘客朋友们,车辆要转弯,请您扶好”;当遇到堵车时,驾驶员也会提醒乘客耐心等待,获得乘客理解。

开展“有声服务”线路

5路、12路、15路、17路、24路、25路、32路、45路、46路、74路、95路、110路、111路、124路、132路、133路、362路、34路。

中央大街等成热门旅游目的地

看看这个暑期哈尔滨人打算去哪儿过

本报讯(记者 李佳琪)日前,携程数据显示,行程卡“摘星”后,用户通过该平台搜索跨省游相关产品的搜索热度增加5倍,订单量增长近四成。其中,以黑龙江或哈尔滨为旅游目的地的搜索热度增长超过50%,中央大街、漠河北极村等成为外省游客向往的旅游胜地。

6月29日,以黑龙江和哈尔滨为目的地的跨省游预订量日环比增长均超两位数。携程数据显示,外省游

客下单黑龙江热门跟团产品包括打卡漠河北极村,在祖国最北端邂逅神秘的北极光,在镜泊湖观火山原始森林公园,在五大连池和老黑山与自然亲密接触,在中央大街吃美食,感受哈尔滨百年历史风情等。

哈尔滨人这个暑期打算去哪儿过?从对当地旅游产品搜索情况看,哈尔滨人搜索的热门本地旅游产品为哈尔滨融创乐园,热门方向搜索包括:哈尔滨到青岛、哈尔滨

到北京、哈尔滨到大连、哈尔滨到成都。从实际订单情况看,哈尔滨人下单量最多的旅游目的地为成都、北京、杭州、沈阳、青岛等。

哈尔滨人热门旅游目的地

成都 北京 杭州 沈阳
青岛 长春 大庆 西安
大连 齐齐哈尔

市卫健委发布疫苗接种提醒:

新冠疫苗应接尽接别犹豫

本报讯(记者 刘菊)7月1日,哈尔滨市卫生健康委发布新冠病毒疫苗接种提醒。

目前流行的奥密克戎变异株传染性强、传播速度快、传播过程隐匿,病毒感染的风险在不断加大。对于没有接种新冠病毒疫苗的人,尤其是没有接种疫苗的老年人和有慢性基础性疾病的人,若感染新冠病毒,发生重症和死亡的风险是依然

存在的。目前开展的一系列研究显示,现有的新冠病毒疫苗对于减少重症和死亡的作用是显著的。

感染重症新冠肺炎的高危人群有三个危险因素:一是年龄因素;二是未接种新冠病毒疫苗因素;三是有基础性疾病因素。有基础性疾病的人感染新冠病毒,重症和死亡率会更高一些。

这些高危人群的重症和死亡

率高主要有两个方面原因:有慢性基础性疾病的患者感染了新冠病毒,发生新冠肺炎的症状会更严重;另一方面,通过大量研究发现,新冠病毒会使原有的基础性疾病的合并症更加严重,发生率也更高。

对于有慢性基础性疾病的老年人,更要应接尽接,全程接种新冠病毒疫苗,接种加强针,把患重症和死亡的风险降到最低。

创建全国文明城市
打造宜居幸福之都